六誠 林曉恩

《觀小是我家》

「觀小」在我眼裏就是我的第二個家。每天我都會在這個「家」上課、學習,還跟同學一齊玩。

老師就像母親一樣,每天都陪伴我們。老師耐心 教導我們,想讓我們學會更多的知識。同學就像我的 兄弟姊妹一樣,每天陪我玩耍、聊天、學習等。

我們要讓這個「家」保持環境衞生,俗話說「學校是我家,衞生靠大家」,要把紙扔在垃圾桶內,不要貪方便便扔在地上;上完洗手間的時候,要順手沖廁所,要講究衞生,保持乾淨,讓我們的「家」更清潔和美麗。

不知不覺,我在這個「家」度過快兩年了,我愛我的學校,我的第二個「家」。



六誠 梁嫚珮

《觀小是我家》

我在「觀小」已經六年多了,這裏就好像是我家,有很多時間都是在學校,上完課後班後,我有甚麼不開心的事,我都會找<u>楊</u>姑娘和同學,這樣我心裏就會開心一些。

我在這裏比見父母的時間還要多,上課時老師還 會像父母一樣教我們做功課,有時還會跟同學開玩 笑,有時還會用平板電腦教學來鞏固我們學習,老師 的用心教學像我的家人。

雖然我們頑皮,老師罵我們都是為了我們好,但 我仍然很喜歡到「觀小」上學,因為我喜歡每天見到 「家人」,所以「觀小」是我家。



六誠 趙爾雅

《我和觀小一起走過的日子》

從幼稚園畢業後,我就升讀了<u>觀塘官立小學</u>,我由一年級讀到現在六年級,「觀小」陪伴我六年,過着快樂的日子。

在這六年裏,我曾擔任過班長的職務,那時我會 幫忙派簿和去簿櫃拿簿,工作十分忙碌及充實。

我還擔任過「英文大使」,負責提醒低年級的小朋友們多看英文圖書,以便學習更多的英文。

在課餘活動班時,我參加了「STEM模型班」、輕黏 土班、手工藝班·····這些活動都令我獲益良多。

「觀小」的這六年裏,我認識了很多不同性格的 老師和朋友,大家都相處得很融洽,彼此都會互相慰 問、關懷,每天都過得很充實和快樂。

